



Název veřejné zakázky: **„Zvýšení kvality vysoce specializované péče v perinatologii - Nemocnice Most, o.z. IV. - Pořízení zdravotnických přístrojů – Přístroj na prosvícení krevního řečiště“**

Druh zadávacího řízení: VZMR

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1775/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1:

- **Vizualizace krevního řečiště do hloubky (klinická relevance) minimálně 8 mm pro větší pravděpodobnost zavedení kanyly nebo bezpečného odběru krve**

Zadavatel požaduje vizualizaci krevního řečiště do hloubky (klinická relevance) 8 mm „pro větší pravděpodobnost zavedení kanyly nebo bezpečného odběru krve“ a zároveň požaduje „ Využití přístroje pro všechny věkové skupiny, především však pro novorozence s nízkou porodní váhou“

Uchazeč si dovoluje upozornit, že tato hloubka prosvícení není ve většině případů dostatečná při např. bezpečném odběru krve novorozence s úspěšností prvního pokusu napíchnutí (přístroj na prosvícení krevního řečiště se u novorozenců používá primárně kvůli eliminaci opakovaných bolestivých vpichů).

Při odběru je nutné vidět nejen žílu (žíly jsou vzhledem k malému tělu často viditelné, ale nelze zobrazit chlopně ani zvolit optimální velikost katetru), ale také její tvar (kde je silná, rozšiřuje se nebo ztenčuje). V opačném případě hrozí u novorozenců prasknutí žíly.

Při opakovaném vpichu hrozí novorozenci snížení saturace kyslíkem a následné zastavení výkonu.

Bude zadavatel eliminovat toto riziko požadavkem na prosvícení do hloubky min.15 mm s klinickou relevancí do hloubky min.10 mm (větší pravděpodobnost zobrazení síly a tvaru tepny, která je uložena ve větší hloubce)?

Odpověď č. 1:

Zadavatel trvá na požadavcích uvedených v technické specifikaci zadávací dokumentace.

**Dotaz č. 2:**

- **Přístroj umístěný na stabilním pojízdném stojanu minimálně se 4 kolečky, z toho minimálně dvě brzděna kolečka**
- **Úložná polička nebo koš na zdravotnický materiál na pojízdném stojanu**

Domnívá se uchazeč správně, že zadavatel požaduje úložnou poličku nebo koš na příslušenství (nutné k provádění procedur) jako originální součást výrobcem dodávaného stabilního stojanu se stanovenou přípustnou hmotností aby nedošlo z ztrátě stability přístroje?

Odpověď č. 2:

Zadavatel připouští, že příslušenství nemusí být originální součást stojanu, pokud je zachován bezpečný provoz přístroje (stabilita, potřebná nosnost atd.) a pokud není výrobcem přístroje na prosvícení krevního řečiště určeno jinak.

Dotaz č. 3:

Zadavatel požaduje přístroj na vizualizaci krevního řečiště, v technické specifikaci ale nikde nezmiňuje následné využití této vizualizace-pořízení snímků a jejich přenos do PC (pomocí USB nebo Bluetooth) s vnitřní pamětí statických snímků (vč. data) v přístroji. Snímek je možný vložit do karty pacienta pro budoucí zhodnocení průchodnosti nebo tvaru žíly

Bude zadavatel nově vyžadovat funkci snímků a jejich transfer do PC pro uchování?

Odpověď č. 3:

Zadavatel trvá na požadavcích uvedených v technické specifikaci zadávací dokumentace - nepožaduje funkci snímků a jejich transfer do PC pro uchování.

Vzhledem k výše uvedenému, zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta je uvedena na profilu zadavatele.

V Ústí nad Labem dne: **31 -07- 2019**


.....
Ing. Václav Štyvar
vedoucí oddělení
Samostatné oddělení veřejných zakázek